



В Санкт-Петербурге задержан подозреваемый в нападении на инкассаторов, совершенном осенью 2015 года

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, пп. «а,е,з» ч.2 ст. 105, п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (покушение на убийство, разбой).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области задержан 47-летний Александр Малышев, занимающийся частным извозом. По версии следствия, около 0 часов 30 минут 18 сентября 2015 года на территории производственного предприятия «Пепси Кола», расположенного в доме 2 по 5-му Верхнему переулку, при загрузке денежных средств в инкассаторский автомобиль ОАО НКО «Инкохран», Малышев совершил подрыв гранаты, в результате чего пострадали два инкассатора, которые с осколочными ранениями были госпитализированы в военно-медицинскую академию имени С.М. Кирова, где им оказали квалифицированную медицинскую помощь.

Подозреваемый не смог похитить денежные средства ввиду того, что после взрыва потерпевшие укрылись за автомобилем, а его двери заблокировал водитель. После совершения преступления мужчина скрылся с места преступления.

В ходе следствия было проведено большое количество судебно-медицинских и генетических экспертиз, в результате которых удалось выйти на нападавшего. Решается вопрос об аресте подозреваемого и предъявлении ему обвинения.

28 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1033296>